

城市扮靓、活动精彩、超多实惠……

蚌埠备好"文旅大餐"万事俱备迎客来

蚌报融媒体记者 陈瑶

赏山水风光,品准畔美食,感受大 禹故里的风土人情,第二届蚌埠市文 化旅游美食季开幕在即,蚌埠的旅游 热度也在持续升温,天南海北的游客 在蚌埠会合,在这里开启最美好的遇 见,奔赴山水间的浪漫。为了不负游 客,我市加快景点提档升级、丰富旅游 产品供给、提升公共服务质效,已备好 "大餐"迎客来。

山有山的挺拔,水有水的温柔,在 涂山风景区,从连云港来的游客李女 士拍下了上百张照片。"我是在抖音、 小红书看到了蚌埠,觉得特别美,来订 之后觉得果然来值了,这是一座能让 人静下心来感受历史和生活的城市。" 李女士说,这是自己第一次来蚌埠,已 经游览了好几个网红打卡点,沉浸式 体验了蚌埠的美好,越玩越觉得这是 座"宝藏"城市。

涂山是禹会诸侯之地,大禹赋予

了这座山浓厚的文化气息。今年的文 化旅游美食季活动中,这里还将举办 涂山庙会、涂山合唱会等系列活动。在 这个盛会中,游客们将有机会领略蚌 埠市独特的文化风情,感受这座城市 的历史底蕴和现代活力。

旅游市场加速升温,人们来蚌旅游的意愿不断加强。"近期,我们广发'邀请函',和徐州、淄博正在商讨如何将'铁三角'关系搭建得更紧密,对接黄山、宁波、皖北旅游联盟的旅游联盟的旅游赛,将我市的文化旅游资源更好地节、吃货节等活动节点发放文旅消费者从广大游客、市民吃得尽兴。"记者,让广大游客、市民吃得尽兴。"记者旅游产品,提供高质量旅游服务,以满足不同游客的旅游体验,我市文体旅部门拿出一揽子刺激政策。

春日的蚌埠更加妩媚靓丽,为了 让广大游客有更好的体验,蚌山区已 经开始对辖区内22条主次干道以及淮 河文化广场、市民广场、篾匠街、南山 花鸟市场等重点公共区域增派保洁力量,在重点区域及商圈增加30余名差时保洁员并延迟保洁至晚10点。区文旅局组织了5组检查小组围绕娱乐场所、景区、文博场馆、影剧院、旅行社等文旅企业开展节前安全隐患排查整改工作,共检查了28家企业,发现隐患问题6处,现均已完成整改。

春光摇曳、春色怡人,美丽热情的 蚌埠正张开双臂迎接海内外游客理 来。除了让城市更整洁,市城市管理市 用鲜花、灯光等装扮城市,开展居居城市 观绿化提升整治工作,对古民区、园景区、烟红打卡点及城市主要区、园景区、网红打卡点及城市主及明 园景区、网红打卡点及城市主及民 日况进行全面排查整改,及时修时时 路绿化,缺株及时补种、死株及时 理,清理绿化带、树穴、草坪内的杂草, 为广大游客奉上一个靓丽旖旎的 珠城

游客来蚌,吃算是头等大事。市市场监管局为了打造公平、透明的消费

环境,下发了《蚌埠市市场监督管理局2024年度电子计价秤专项整治工作方案》,聚焦农贸市场、餐饮店等场所开展计量器具专项检查,严厉打击"缺斤短两"实施计量作弊的违法行为,并重点开展代表蚌埠特色的龙虾商户及美食季网红餐饮区域专项执法检查,制订专项抽检计划,重点抽检小龙虾、烧饼夹里脊等地方特色食品。

"为了让更多人爱上蚌埠的小龙虾,我们协会70家会员单位、100多家门店承诺在龙虾啤酒嗨玩节期间,为消费者提供午餐八折、晚餐八五折的超大力度优惠。"蚌埠市餐饮(烹饪)行业协会常务副会长李绍好告诉记者,协会已经发出倡议书,号召所有会员单位保障食品安全、保证不缺斤短两,诚信经营,打造蚌埠美食的金字招牌。

目前,我市文化活动、旅游线路、 特色美食等各个环节都在紧锣密鼓地 筹备之中,力求为游客们呈现一场丰 富多彩的视觉盛宴和味蕾盛宴。

蚌埠2024龙虾啤酒嗨玩节——"蚌埠虾王"争霸赛开赛

本报讯(融媒体记者 王立春 文/图) 4月27日上午,蚌埠2024龙虾啤酒嗨玩节——"蚌埠虾王"争霸赛活动在蚌埠市卫食园广场正式开赛。

随着一声锣响,"蚌埠虾王"争霸赛 正式拉开帷幕。15组烹制龙虾的商户带 来了自家独门绝活,将对主办方提供的 5斤规格在7至9钱不等的龙虾"大展拳 脚",后由专家评委和大众评委依据仪 容仪表、卫生、原料存放和使用安全卫 生、口味、整体美感等标准进行综合 打分。

据了解,本次"蚌埠虾王"争霸赛共分五组进行,依次为油爆龙虾组、十三香龙虾组、红烧龙虾组、蒜蓉龙虾组和创新龙虾组,活动时间从4月27日持续到5月11日。27日上午作为首场比赛,进

行的是油爆龙虾组的比拼。

以虾为媒,以虾会友,近年来,我市出台一系列促进养殖业高质量发展的扶持政策,聚焦养殖产业转型升级,让养殖户在"养好虾、出好品、打好牌"的同时,发挥好"本土专家""新农人""行业领头人"的专家团队作用,真正实现农民增收、文旅赋能、转型升级、产业发展。

作为全国第一个"会吃虾"的城市, 蚌埠将虾做到了极致,蚌埠烧虾人也带 着蚌埠小龙虾走向了全国各地的餐桌。 全市有近13万亩的小龙虾养殖面积,近 2万吨的小龙虾年养殖产量,蚌埠小龙 虾不仅成为了一条富民产业链,更成为 助推农文旅高质量融合发展、推动地方 社会经济高质量发展的重要抓手。



稳就业 促发展 保用工

我市举办文化旅游美食季专场招聘会

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 吴圣杰)4月27日上午,我 市在淮河文化广场举办"稳就业、促 发展"保障企业用工文化旅游美食季 专场招聘会,为我市近130家企业特 别是文旅餐饮企业对接求职者,保障 企业用工。

"缴纳五险,每个月到手能拿4000 多元,虽然月休只有3天有些辛苦,但是每天实际工作时间不到8小时,我觉得能接受,所以准备人职。"在蚌埠阿财老铺餐饮管理有限公司的展位前,求职者季先生对企业提供的待遇基本满意,经 过相互了解后正准备人职。"蚌埠市第二届文化旅游美食季即将开启,为了更好地为游客、食客服务,企业正在招引更多人才,今天来到招聘会提供了服务员、打荷等数个岗位,薪资待遇方面求职者普遍能够接受,我们希望能够招引5到10名新员工。"该企业的现场人力资源负责人表示。

其他蚌埠文旅、餐饮企业则正在更好发展求贤揽才——呼应越来越多的参观研学客流,安徽禾泉农庄生态农业有限公司正在招聘平面设计师、景区销售、研学导师等岗位的人才,而去年企

业发展取得长足进步的蚌埠市伟伟冰 米酒餐饮管理有限公司正在招聘研发 人员、督导人员和招商专员,保障产品 质量、研发新品,同时扩大加盟影响力。

除了文旅餐饮企业,现场还有安徽帝晶光电科技有限公司、蚌埠蓝科途新材料科技有限公司、安徽精芯智造电子科技有限公司、字萱食品科技(安徽)有限公司等多家制造业企业到场,提供了一线操作工、产品测试员、检查员、工艺工程师、理化化验员等多种岗位,岗位平均薪资在4000元/月左右。

据统计,招聘会共约130家企业参

加,提供岗位5100余个,吸引了近5000 名求职者到场咨询了解,现场达成就业 意向约400人。此外,招聘会还通过直播 带岗的方式与现场活动同步进行,线上

吸引约12万人次观看。 市人才中心相关负责人告诉记者, 在蚌埠市第二届文化旅游美食季期间, 人社部门还将举办连续10天的人才夜 市活动、专场招聘会活动,让更多求职 者特别是广大青年在畅游珠城美景的 同时,深人感受蚌埠产业发展的勃勃脉 动,爱上蚌埠、留在蚌埠,为蚌埠发展提 供更好的人才支撑。



湖畔花都社区日前组织青年志愿者开展"致敬劳动·讴歌青春"主题日活动,对小区卫生死角、绿化带内的落叶、垃圾和不文明行为等进行集中整治。 通讯员 袁明云 姜丽莉 摄

今起降温降雨 4月将以阴天结尾

本报讯(融媒体记者 陈瑶)离夏 天越来越近,最近的阳光也有些炙烤的 感觉,连续享受了多日的晴空后,4月28 日前,突然有一股冷空气造访,大风、大 雨、降温赶在"五一"之前又来和大家会 面了

进入4月下旬以来,蚌埠地区雨水稀少,4月27日,我市最高气温达到26℃,最近,白天的最高气温都在26℃-28℃,午间阳光炽烈,早晚天气凉爽宜人。

4月28日,在冷暖气流的作用下,会有一次小雨天气过程。雨水会在当天上午开始,夜间就会结束。除了降雨、降温,当天的风力也较大,请大家提前做

好防范。

伴随着雨水,气温也会下降一些, 最高气温22℃左右。并且在随后的几天 内,气温都不会有太大的回升。

5月之前,我市大概率没有晴天, 4月的最后会以阴天结尾。白天最高 气温也会由之前的近30℃降到21℃ 左右。

春日花开艳,人间芳菲浓。眼下,我国大江南北百花争艳,牡丹、丁香、月季、杜鹃等正处于最佳观赏期。五一假期将至,大家及时关注天气变化,合理规划旅行路线,准备开启欢乐的假期吧。

(上接01版)要突出紧密联系实际,自觉对照《条例》各项规定,及时发现问题、改进提高,真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。要突出加强警示教育,认真抓好政权发生重抓好对权力集中、资金密集、资源富集领域和关键岗位党员干部的资源、教育;坚持把典型案例作为以案说统、以案说纪、以案说法、以案说责的"活教材",引导广大党员干部对照检视、

我市部署开展党纪学习教育

自省自律。要突出抓好以训助学,认真做好《条例》解读和培训工作,深入学习省纪委监委机关、省委组织部组织推送的学习解读文章和网络课程,分层分类分领域开展党纪学习培训,在市、县(区)级党校(行政学院)、蚌埠干校的各类培训班次中安排《条例》辅导课程或教学内容,组织"举旗帜·送理

论"党纪学习教育专题宣讲,帮助党员 干部把握精神实质、深化理解运用。要 突出两手抓两促进,聚焦强化政治纪 律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工 作纪律、生活纪律,自觉把开展党纪学 习教育同落实党中央重大决策部署、 省委具体要求、落实省委巡视反馈问 题整改以及本地本部门本单位重点工 作紧密结合起来,使党纪学习教育每项措施都成为促进中心工作的有效举措,防止"两张皮"。

全市党纪学习教育在市委领导下进行,市委党的建设工作领导小组抓好统筹协调。党纪学习教育时间紧、任务重、要求高,各级党委(党组)要高度重视,认真谋划安排,精心组织实施,压紧压实责任,加强宣传引导,注重精准推进,注重工作实效,确保高质高效完成党纪学习教育任务。

军民鱼水情谊深 双拥花开耀珠城

本报讯(融媒体记者 尤靖文) 4月25日至26日,省退役军人事务厅二级巡视员王海礼率省争创全国双拥模范城调研考评组来蚌调研,并召开座谈汇报会。副市长熊言松、蚌埠军分区大校副司令员唐军、海军士官学校大校副政治委员杨敬杰参加。

考评组一行先后来到禹会二中实 验学校、海军士官学校、靓准河双拥公 园、桃花园社区等地就双拥工作进行现 场调研,并开展人户走访。

王海礼对蚌埠双拥工作给予充分 肯定。他指出,蚌埠市高度重视双拥创 建工作,组织领导坚强有力,双拥政策落实有序推进,成效显著,军民共建内容丰富,在典型引领方面成效突出。下一步要进一步守正创新,开拓进取,进一步拉高标杆,提高水平,以更好的成绩争创全国双拥模范城八连冠。

熊言松表示,将紧紧围绕新时代双 拥工作任务和目标要求,确保思想认识 再上新高度,确保工作成绩再有新突 破,确保基础支撑再有新提升,确保机 制内容再有新亮点,努力打造蚌埠双拥 特色品牌,建设更高水平的双拥模 范城。

蚌埠市人大常委会 关于接受高尚同志辞职请求的决定

(2024年4月26日市十七届人大常委会第二十一次 会议通过)

因达到任职年龄界限,高尚同志请求辞去市十七届人大常委会副主任、市十七届人民代表大会法制委员会及监察和司法委员会主任委员职务。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,市十七届人大常委会第二十一次会议决定:接受高尚同志辞去市十七届人大常委会副主任、市十七届人民代表大会法制委员会及监察和司法委员会主任委员职务的请求,报市人民代表大会备案。

蚌埠市人大常委会免职名单

(2024年4月26日市十七届人大常委会第二十一次

会议通过)

免去:

朱军的市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务。

蚌埠市人大常委会任免名单

(2024年4月26日市十七届人大常委会第二十一次

会议通过)

一、任命

柳家林为市人民检察院检察委员会委员、检察员。

二、**免去**: 杨家泉的市人民检察院检察委员会委员、检察员职务。

蚌埠市人民代表大会常务委员会公告

[十七届]第五号

由怀远县、五河县选出的市十七届人民代表大会代表朱玉光、江和顺,因 工作变动调离蚌埠;由龙子湖区选出的市十七届人民代表大会代表朱磊,因 工作原因无法正常履职,请求辞去代表职务,龙子湖区人大常委会决定接受 其辞职。依照代表法的有关规定,朱玉光、江和顺、朱磊的代表资格终止。 现在,市十七届人民代表大会实有代表353名。

特此公告。

蚌埠市人民代表大会常务委员会 2024年4月26日



第22个《中华人民共和国职业病防治法》宣传周来临之际,4月25日,市第五人民 医院参加由市卫生健康委组织各单位在淮河文化广场举办的宣传周启动仪式并开 展系列宣传活动。活动现场,职防专家针对职业病咨询一对一解疑答惑,为路过市民进行义诊,现场发放宣传单,科普常见职业病预防知识、劳动者依法享有职业卫生权 利以及如何申请职业病诊断等内容。 通讯员 高汐汐 摄

怀远县法院:

繁简分流按下民商事案件审理"快进键"

通讯员 刘流 周子琪

今年以来,怀远县人民法院不断优化民商事审判质效,采取"简案快审、繁案精审"繁简分流模式,按下民商事案件审理"快进键",努力以民商事审判质量、效率、效果的有机统一书写好司法为民和服务经济发展的时代答卷。

怀远县法院明确案件繁简区分标准,在立案阶段对民商事案件进行繁简识别后,将财产信息清晰、查控处置容易、事实清楚、权利义务关系明确、争议不大的金融给付类等案件确定为简案,由民商事速裁团队适用简易程序快速办理。建立部门繁简案件"二次分流"机制,

实行重点攻坚、繁案精审,对个性化繁 案,由法官对承办案件实行精细化分流, 通过多层次过滤分流、精准化分案适配, 最大限度释放繁简分流机制效能。

同时,结合近两年简易程序适用率、繁简案件结收比等因素,确定速裁团队办理案件数不低于30%,繁案团队办理案件数不高于20%,同庭室审判团队之间办案量偏差度超过10%的,由部门负责人在庭室审判团队之间调整,精准推进繁简分流案件规范化对接,不断提升民商事案件实质解纷效能。

截至目前,该院累计受理各类民商 事案件4146件,繁简分流案件4042件, 其中普通程序533件,简易程序3101件, 速裁快审案件2845件。